Leistungsberechnung Windrider (Quelle: Betz)

Potentielle Energie
Arbeit = Kraft x Weg

W=F-s

Leistung = Arbeit/Zeit
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Kraft = Flache x Druckdifferenz
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Kinetische Energie
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Druckdifferenz durch kinetische Energie = Druckdifferenz durch
Impuls
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67 % der anstromenden Leistung werden genutzt.
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Davon stehen 89 % zur Gewinnung von Windradleistung zur
Verfiigung
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Insgesamt stehen ca, 60 % der Windleistung am Rotor zur
Verfiigung



haar, — 44 ®°
Kontinuitatsgesetz

Einstromendes Volumen = Ausstromendes Volumen
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